Anweisung: nur die Anzahl der ROTEN Flaggen (im roten feld) eingeben;Abkiirzung: Flags, Wins, Positon; NoWinner

pool 1 1 Flw|P P1.1|Szczepanski (POL) ‘ 1
Szczepanski (POL) 3 3011 Brzezinski (POL) 1
Colson (GBR) 0 ofo]2
P2.2 ‘ Brzezinski (POL) ‘ 2
pool 2 Flwl|P 9|Pihlaja (FIN) 1
Brzezinski (POL) 3 (1|2 P3.1‘Pihlaja (FIN) ‘ 2
Nagyova (SVK) 1 0 3
Milana (ITA) 5 2|1 ? Pihlaja (FIN) 2
P4.2‘Ammo (FIN) ‘ 1
pool 3 Flw]|P SF
Pihlaja (FIN) 6|2 |1 PSW‘Banko (SVK) ‘ 1
Heijboer (NLD) 3012 Klein (DEU) 0
Bourgeois (FRA) ofo]3
PG.Z‘K\ein (DEU) ‘ 2
pool 4 FlwlP 10| Bleiker (SWE) 2
Jarvis (GBR) 2 0 3 P71 ‘Bleiker (SWE) ‘ 3
De Block (BEL) 4121
Artimo (FIN) 3012 ¢ Bleiker (SWE) 3
PS.Z‘Bo(a (HUN) ‘ 0
pool 5 Flw]|P
Vermeulen (BEL) 3 1 2 P21 ‘Mi\ana (ITA) ‘ 2
Bartko (SVK) 502 |1 Milana (ITA) ‘ 2
Tomasek (DEU) 1103 °
P1.2| Colson (GBR) ‘ 1
pool 6 FlwlPr lana (ITA)
Pombo (PRT) 4121 P4.1‘DeBIock(BEL) ‘ 0
Lauper (CHE) 2|03
Klein (DEU) 3 1 2 ° Heijboer (NLD) ‘ 1
PS.Z‘Heuboer(NLD) ‘ 3
pool 7 F|lwW]|P SF:
Bleiker (SWE) 6 2|1 PS.W‘Pombo(PRT) ‘ 0
Canovi (ITA) 3012 Vermeulen (BEL) 1
Michel (CHE) olo]3 !
P5.2 |Vermeulen (BEL) ‘ 3
pool 8 20 Flwlep 12| Waldestal (SWE) 2
Waldestal (SWE) 3 3 1 1 P8.1 ‘Waldeslé\ (SWE) ‘ 3
Bota (HUN) 0 ofo]2

Wenn irgendwelche Zellen mit den Formeln hangen bleiben:

1. Kopieren (Strg C) der Zelle
2. Den Inhalt der Zelle Ischen (Entf)
3. Fiigen Sie die Formel (Strg V) wieder in diese Zelle ein
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